

生意难做 更要学习

我市组团参加上海婚纱摄影器材展

□记者 付永奇 文/图

本报讯 7月2日上午,备受瞩目的第28届中国·上海国际婚纱摄影器材展览会,在上海世博展览馆隆重开幕,周口豫东数码公司组织市内外30多家婚纱摄影婚庆机构参加了这一国际顶尖级展会。“婚纱、摄影、婚庆属于时尚产业,一年不学习就要落伍遭淘汰,因此大家对外出学习都很积极。”谈到为何组织这次自费学习参观,周口豫东数码公司总经理段杰说。

经过14年的培育与打造,中国·上海国际婚纱摄影器材展览会已成长为集产品展示、商贸洽谈、渠道拓展、市场开拓、新品发布等多元化功能为一体的全球一站式婚纱产业链展示贸易采购平台。本届展会由中国国际贸易促进委员会上海市分会、中国人像摄影学会主办,上海国际展览服务有限公司承办。展会以“整合资源、携手共赢”为主题,产品覆盖整个婚纱产业,通过合理规划、细致分类,已全面升级为十一大主题展区,并设立了4个子展“上海国际婚纱礼服展览会”“上海国际相册相框展览会”“上海国际主题摄影展览会”“上海国际婚庆用品及旅游结婚展”,旨在打造更高效、更专业的产业平台。

我市皇宫国际婚纱摄影、西华东风影楼、淮阳天长地久影楼等30多家有实力的婚纱行业负责人参会。他们在认真听课学习之外,精心选购所需先进设备、婚纱耗材等。已经拥有世界最先进的意大利激光宝丽冲扩设备的周口豫东数码公司,又在展会上采购订制了激光雕刻机、韩绒淋膜机,亚米



立体婚纱摄影展吸引了众多“婚尚人”

奇滴胶机等先进的影楼后期制作设备,成为此行采购大户。“婚尚行业的产品卖点是潮

流、是时尚、是技术,设备更新快,一步跟不上,就会惨遭淘汰。”皇宫国际影楼堂闫德红

看着自己选购的价值数十万元的设备高兴地对记者说。



上个世纪五六十年代开始,一批批满怀理想的热血青年在历史的洪流中远离亲人城市,融入祖国边远乡村、农场建设,将纯真火热的青春爱情融入那片黄土地,苦累而快乐,他们带来的新的思想文化及生活习惯方式,深刻地推动了闭塞落后的农村的进步,同时他们在艰苦的环境中磨练了自己,使他们成为随后30年改革开放中共和国发展的坚实力量之一,成为各个行业的“状元”,创造了一个个传奇……他们有一个共同的名字叫知青。

今天,他们即将迈入老龄之年,但他们在共和国艰难时期不怕吃苦、艰苦创业、乐观进取的精神,对于今天新生代青年的创业实践具有启发意义,为此,本报推出了“回味峥嵘岁月 感悟激情人生”大型公益励志征文活动,向他们即将逝去的青春致敬!

征文要求:1.回忆录形式;2.主题是展示知青们在乡下艰苦环境中经受磨练,以纯真情感结下友谊和乐天奋斗的情怀及返城后在各个行业的创业史;3.字数在3000字以内。征文邮箱:zkwbzxb@163.com。

活动形式 | 回忆录征文
| 征文颁奖仪式

时间 | 7月1日-10月21日
主办 | 周口报业传媒集团
承办 | 周口怡景田园餐饮有限公司

总冠名 | 虚席以待
协办 | 虚席以待
媒体 | 周口日报 周口晚报
| 中华龙都网

活动咨询 | 0394-8599369
| 0394-8599376